
●布や紙など燃えやすいものを、上からかぶせないでください。火災のおそれがあります。●異常
のある時は、速やかに器具を取りはずしてください。異常が収まったことを確認し、販売店にご相談

ください。●ランプ交換の際は壁スイッチを切り、必ず器具をはずしてください。また消灯直後は

ランプが熱くなっていますので、冷えたことを確認してから交換してください。●器具表示のラ

ンプを使用してください。間違った種類・ワット数のランプを使用すると、火災の原因になります。

ランプ切れの場合は、「普通球100W（クリア）」（口金E26）をお買い求めください。

●取っ手のように持って扱わないでください。取り外れるおそれがあります。●天然木（天然木
突板）を使用しています。木目や模様は天然木特有のもので商品によってそれぞれ異なります。
ご了承ください。●ホコリなどは乾いた布で拭き取ってください。汚れがひどい場合には、水で
濡らし固く絞った布で拭き取り、その後十分乾燥をさせてください。

シェードの向きを変える

シェードの向きを変える場合は、ソケットを

おさえながらシェードを回転させてください。

必ず天井の配線器具から取外して作業をして

ください。

ソケットを
おさえる　

シェードを
回転させる　

アトリエ ランプ

取扱説明書
- ａｔｅｌｉｅｒ ｌａｍｐｰ

■安全上のご注意

■木製 飾りパーツについて

■故障かな？と思ったら 最初に以下の事をご確認ください。

詳細は、別紙「照明器具 取扱説明書」をお読みください。

■ご使用にあたって

■取付け前の確認

■各部の名称

■ご使用方法

壁スイッチの無いお部屋では消灯ができませんので、

壁スイッチのあるお部屋でのご使用をおすすめします。

天井の配線器具に引掛シーリングプラグを差し込み、右に回して

取付けます。最後まで確実に回してください。

フランジカバーを天井面まで引き上げて、取付け完了です。

取外し時はフランジカバーを引き下げ、引掛シーリングプラグを

左回しで取外してください。

《 注意 》 取付け・取外しの際は必ず壁スイッチを OFF にして作業をおこなってください。

取付け

天井に下図のような配線器具が付いている場合取付け可能です。

天井に確実に取りつけられていることをお確かめください。

※以下のような場合は取付けができません。電気工事士の資格を持った

　電気工事店に依頼し、上記いずれかを取付けの上ご使用ください。

コード

引掛シーリングプラグ

シェード

配線器具

フランジカバー

右回しで
取付け

左回しで
取外し

木製飾りパーツ

丸形フル引掛シーリング

丸形引掛シーリング 引掛埋込ローゼット 引掛埋込ローゼット

（ハンガーなし）

フル引掛ローゼット 角型引掛シーリング

引掛シーリング無し

配線のみ

引掛シーリング

破損・グラグラ

電源端子露出型

引掛シーリング

ソケットに電球を右回しで取付けてください。

ソケット

ランプ取付け

右回しで取付け

現象 点検　

点灯しない

部屋の壁スイッチの電源が入っているか確かめてください。

引掛シーリングプラグが正しく取付けられているか確かめてください。

ランプのゆるみがないか、切れていないか確かめてください。

コードハンガーの使い方
コードの長さ調節に使用します。お好みの長さに調節して下さい。
器具を天井のアダプターから外して、長さ調節を行ってください。

1. 下図のように上側だけコードを
　 通してください。

2. ご使用の高さに合わせてコードを
　 引き出したら、折り曲げて下の穴
　 にもコードを通してください。コード

フランジカバー

コードハンガー

取外し
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